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18:04, РИА Новости, ПРОСРОЧЕННЫЕ ПРОДУКТЫ И ГНИЛЫЕ ОВОЩИ ПРОДАВАЛИ В МАГАЗИНАХ "СЕДЬМОЙ КОНТИНЕНТ " В МОСКВЕ
МОСКВА, 24 дек - РИА Новости. Сотрудники ОАО "Седьмой континент " в Москве оштрафованы на 60 тысяч рублей за нарушения в реализации продукции, в частности, в магазинах продавали просроченные продукты и овощи с плесенью, сообщается во вторник на сайте столичного управления Роспотребнадзора. 

В материале поясняется, что с 7 ноября по 4 декабря 2013 года мировыми судьями судебных участков Москвы вынесены постановления по делам об административных правонарушениях трех должностных лиц ОАО "Седьмой Континент ". 

"Специалистами управления составлены протоколы об административных правонарушениях в отношении должностных лиц ОАО "Седьмой Континент " за то, что должностные лица допустили продажу товаров с истекшим сроком годности", - говорится в сообщении. 

В материале уточняется, что в магазинах, в частности, осуществлялась продажа томатов Черри, биотоматов Премиум и шашлыка куриного охлажденного с истекшим сроком годности. Кроме того, в магазинах реализовывались овощи и фрукты с наличием плесени, загнившие, с нарушением целостности кожуры. А также установлен факт совместного хранения сырных продуктов и полуфабрикатов вместе с готовыми пищевыми продуктами и хранения испорченных пищевых продуктов. 

"Оценивая собранные по делам доказательства, судьи пришли к выводу о наличии в действиях должностных лиц ОАО "Седьмой Континент " вины в совершении административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена части 2 статьи 14.43 Кодекса об Административной ответственности РФ и назначили наказания в виде административных штрафов на общую сумму 60 тысяч рублей", - добавляется в сообщении.
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